

娱乐圈的男人,不差钱!

“哈利·波特”比威廉王子有钱

正所谓书中自有黄金屋,一部《哈利·波特》,不但让J·K·罗琳成为世界上最富有的作家,还让雷德克里夫、艾玛·沃特森这几个嫩得出水的20岁大明星一举成为千万富翁。根据媒体近日推出的英国富豪榜,威廉王子和哈利王子的全部家当加起来,还远不如哈利的扮演者雷德克里夫!

本山专机抵重庆 停机费一夜2万

赵本山豪掷两亿元购买私人飞机的相关报道一直引人关注。24日晚,赵本山带着当红弟子小沈阳搭乘自己的“本山号”专机降落在重庆江北机场。据悉,赵本山专机的停机费一夜2万,基本费用将超过10万元。

老婆复出 李亚鹏爽快买豪车



近日,李亚鹏现身北京车展。当天,他身着一身西装,戴着墨镜,在法拉利展台来回参观。其间,他不时向工作人员询问车子情况,并亲自体验。最后,李亚鹏现场挥金,购买法拉利一辆。有网友感慨道:“王菲的复出就是立竿见影,春晚一首歌就能让老公挥金购车,真是有钱啊。”

娱乐圈的女人,“孕”气不错!

梁洛施再次怀孕

现年21岁的梁洛施去年4月为43岁的李泽楷诞下儿子李长治,一年不到,她再次怀孕,而这个喜讯,竟是从李泽楷旧爱罗爱欣口中得到证实的。据悉,梁洛施已飞往温哥华安胎,预计今年11月再为李家添丁。

张柏芝本周剖宫产子



从本月初开始足不出户的张柏芝,一直留在家中养胎待产。据悉,婆婆拉姑早为柏芝挑好日子,安排于本周剖宫产子,更入住日租逾两万港元的豪华套房。而忙于赚奶粉钱的谢霆锋,近日也停工准备陪柏芝入产房。

本报综合报道

继“炒房团”、“炒车团”、“炒煤团”和“炒棉团”之后——

温州“炒家”又盯上宋祖英

稀罕吧!第一次听说——

购买“宋祖英上海音乐会”50张以上门票需实名制

大家都知道,温州炒房团走到哪都能把当地房市炒得翻江倒海,而今温州炒票团则盯上了5月1日晚宋祖英上海音乐会,据内部人士透露:黄牛们已经开始抢购内场vip票,现在票务方只能临时规定:购票超50张需实名制。

聆听,宋祖英家乡的泉水声

作为上海世博会的首场开幕演出,5月1日晚,“魅力中国宋祖英上海体育场大型广场音乐会”将在上海8万人体育场上演,届时,世界男高音歌唱家波切利、钢琴大师郎朗、流行天王周杰伦将作为嘉宾现场助阵。这也是鸟巢音乐会之后,又一场具有世界级顶尖水准的演唱会。当然,“好东西”大家都惦记。

本次音乐会将全部启用顶级舞美装备,仅这一项斥资就达2000万。音乐会上使用的音响系统也将是上海体育场前所未有的。整个系统将分为24轨绕整个场地一周,演出时将同步扩音。

总创意王英英谈到这座高科技含量的舞台时介绍:“宋祖英唱到山就有山,唱到水就有水,这个舞台将会非常神奇。”观众在开场节目“百鸟朝凤”中就将感受到大自然的气息。鸟语花香、潺潺溪水,LED上将呈现高清的大自然画面,音响里将播放采自宋祖英家乡湖南古丈的鸟声和溪水声。

夸张,一张票已经炒到了1万元

“现在来自北京、武汉等各地以及上海本地的黄牛已经开始有组织地抢购高价票了”,昨天记者从主办方得知,温州炒票团更是将最高的3800元的vip票炒到了1万元,2800元的门票也已经炒到了5000元,“昨天一温州富商开口就要买10张vip票”。这场音乐会销售情况异常火爆,开票第一周票房已过千万,3800元的贵宾票已基本售完,低价票也早已被“抢光”,东亚票务方面透露目前只有少量680元、1000元、1800元的余票。很多都是企业和机构团购。

很多团购人士都表示,此次宋祖英音乐会可以作为高品质的文化礼品赠送给全国各地,甚至全世界各地的朋友。为了防止黄牛将票价炒高损害普通观众的利益,昨天主办方表示:“世博会是群众的聚会,观众有以平价票享受盛宴的权利,从现在开始,对一次性购票超过50张的团购者将进行实名制。”

张艳

【新闻1+1】温州炒家

作为有着“中国犹太人”之称的温州人,经过二三十年的财富积累,所掌握的民间资本已有6000亿元之巨。敢闯敢干的温州商人,携巨款四处寻找投资机会。国人注意到温州民间资本的威力,最早是由炒房开始的。



满文军夫妻能否悔改前非,值得关注

李俐提前出狱 满文军代妻道歉 大家可以原谅这对夫妻吗?

北京歌手满文军的妻子李俐,去年5月因吸毒罪被判有期徒刑一年,但因在狱中表现良好获得减刑,在服刑11个月零6天后,于4月25日被提前释放。前晚9时,满文军接受了记者的采访。一开口,满文军首先就向歌迷、媒体致歉。

“通过11个月的再教育,李俐,也包括我,受到了一次真正的人生教育。我们都深深认识到了自己的错误。这也是我们人生中的一次很重的教训,我们做了一件非常错误的事情,伤害了喜欢我的歌迷朋友。我们真诚地向全国歌迷朋友和媒体朋友再次道歉。”

自从去年5月爆出涉毒事件后,满文军一

直处在“隐居”状态。一年来,再也没在北京舞台亮相过。满文军透露,今年5月3日,他将重返北京舞台,亮相北京流行音乐节。说到将来,满文军表示,妻子将在家负责照料孩子,而他将继续唱歌,今年底出新专辑。同时,继续以工作人员身份,将“脑瘫儿童公益活动”做好。

去年5月,头发花白的满文军出现在成都光华大道某楼盘开盘现场,这也是涉毒事件后,他首次在成都公开亮相。刘信达在网上称,满文军是为博取同情,专门到理发店将头发故意染白。满文军首次证实:我没在成都染过发。我的头发,是少年白。很早就白了。

杜恩湖

健康资讯

鼻炎 咽炎

治各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎。采用纯中药制剂病灶根部用药,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后不复发。不愈退款。13674905461

糖尿病药不贵真管用

中医治病最大益处在于标本兼治,在于让患者彻底康复,不反弹。老中医坐诊,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间,只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。(免费测血糖) 电话:0371-66636651

2元试除灰指甲

4月28日-5月5日全国连锁、专业祛除灰指甲—健甲堂,郑州市市场部举行3周年店庆、3分店开业双庆活动,只需2元即可体验全程无痛、无菌的韩国仪器MIICRO祛除灰指甲一次,并有买赠活动。

健甲堂采用清、透、净三步疗法,一个月即可长出新指甲,让你轻松摆脱灰指甲的烦恼。

地址:1.经七路红专路口 2.中原路京广路口向西200米路北 3.东明路纬二路西南角(认准健甲堂)

膝关节病

康复自如 国药揭秘

膝关节病主要是关节软骨磨损失去保护作用,疼痛肿胀积水变形,像针刺一样痛,蹭着地面走,迈不动步,拄着拐,坐轮椅,下不了床,甚至致残。

骨病权威专家认为:骨关节病痛在关节,病在软骨。因软骨是无血管组织,常规药物很难达到病变部位,推拿理疗保健只能缓解,花钱无数延误病情。全鸡追风活血膏是目前市场上唯一一种国药准字黑膏药,膏精效奇,直达病灶,营养修复软骨,溶解钝化骨刺,消除水肿炎症,治疗退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎、颈腰椎病疗效显著,按疗程用效果更佳! 治骨病用国药,不花冤枉钱!

12盒一疗程,迎五一首次康复救助火爆启动! 详情咨询:0371-66626090 黄河路服装市场东侧怀仁堂药房 送货邮寄

妙治婴儿湿疹

补充微量元素疗法,外用3-7天治好 0371-67974809

口喷治失眠真好

世界首个非药物快眠口喷营养液,内含196种大脑所必需的营养物质—生命营养素,轻轻一喷酣睡沉沉,当晚显奇效,只需30分钟进入自然睡眠,3-5天顽固性失眠进入深睡,晨起头脑清晰,头痛、头晕消失,延缓心脑血管,推迟更年期,喷快眠,清脑毒,换新脑,天天睡好觉,让您轻松告别失眠永久康复!

地址:五院对面同禧堂药房 免费送货 详情咨询:0371-67210810

老中医专治帕金森

我院采用纯中药系列方剂,专治帕金森引起的头、手、足颤抖、肌肉强直、走路无力、拖步、小碎步、说话吐字不清及脑出血后遗症,后期病人生活无法自理的帕金森患者,疗效确切。 电话:0371-66367859

灰指甲去根了

采用药物渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,换药1-2次5天左右使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康靓丽的新指甲(医保刷卡)电话:66200993 二七广场东,北下街管城区人民医院

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速治疗,提高免疫力

主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院2楼 省市医保 电话:66561533

糖尿病药价低真中

我院采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,病情多么严重,在这里一疗程只花100多元钱就能让您体验到明显效果,免费测血糖。 电话:0371-65291191

阳痿早泄克星

河南省中医退休专家门诊部针灸科绝招 治本十天从根本上治好阳痿早泄。华夏一绝。 可签协议不愈双倍退款。13623826182 郑州城东路东里路交叉口即到

哮喘首免治本

广安医院采用新技术穴位加药物三联疗法,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。 0371-66087697